
Январь 2025

О карьере, патриотизме, буллинге 
и кибербезопасности

ПРОЕКТ #МЫСЧИТАЕМ

Социологическое исследование 

Российские 

школьники 

МЕТОДОЛОГИЯ ИССЛЕДОВАНИЯЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ
городское население РФ,

мужчины и женщины от 10 до 18 лет

Онлайн опрос

Объем выборки: 1505 респондентов



2 МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

Как себя ощущают?
 (в %)

Скучный

Безответственный

Узкий кругозор

Враждебный

Весёлый

Ответственный

Широкий кругозор

Дружелюбный6
9

10
11

85
80
80

77
Несчастный

Болезненный

Счастливый

Здоровый

11
14

76
75
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«Проблемный ребенок»

Не строю планов надолго

Пассивный

Трусливый

Лузер

Одинокий

Замкнутый

Ребёнок, который не доставляет проблем

Активный

Думаю о своём будущем

Смелый

Окружённый людьми/друзьями

Лидер

Открытый/компанейский

18

16
13

11
17

20
17

73
72

72
70
70

68
68

Обычный Талантливый24 60
Чаще списываю у других

Учу только то, что задают по учёбе

Не люблю учиться

Несамостоятельный

Незаметный

Сам даю списывать

Нравится изучать, познавать новое

Совершенно самостоятельный

Люблю учиться

Популярный

21
31
27
28

25

60
60

59
57

55

Как себя ощущают?
 (в %)



4 МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью  — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019

34

6

29

5

24

4

8

3

8

3

8

7

-21 п.п. -3 п.п. -5 п.п. +4 п.п. +2 п.п.

+2 п.п. +1 п.п. +1 п.п. +1 п.п.-5 п.п.

-12 п.п.

-1 п.п.

Карьера

и успех

Популяр-

ность 

и авторитет

Высокий 
доход 

и благопо-
лучие

Счастье 

для себя

и близких 

Создать 
семью, 
найти 
любовь

Получить 
образова-
ние

Собственное 
жилье

Здоровье 
для себя

и близких

Путеше-

ствовать

Свобода

и самосто-

ятельность

Купить 

и водить 

машину

Друзья 

и интерес-
ные люди

Чего вы больше всего 

хотели бы  в жизнидобиться (в %)

36%

Не знают, чего 
хотят добиться 

в жизни

%6
(в 2019 году)

+30 п.п.
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%

%

67

41

(в 2022 году)

(в 2022 году)

69%

46
+2 п.п.

+5 п.п.

%

Планируют

получить высшее образование

Не знают, кем хотят стать 
после совершеннолетия

Кем хотят стать

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

Блогер

Экономист

Сфера юриспруденции

Бизнесмен

Творческие профессии

Медицина

Сфера IT

6

7
10
10

5
5
5

Работа с животными

Армия

Спортсмен / Тренер

Техническая сфера

Учитель

3
4
4
4

3

(в %)

-5 п.п.

-8 п.п.

-2 п.п.

-1 п.п.

-2 п.п.

-9 п.п.

+1 п.п.

+1 п.п.

+1 п.п.

+2 п.п.

+1 п.п.

+1 п.п.

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 7, июнь 2022
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На что ориентируются 

при выборе профессии

Личные предпочтения

Уровень моих возможностей, умений

Престижность профессии

Советы родителей

Заработная плата

Востребованность профессии

Перспективы карьерного роста

Богатыми
54
57

31
31

28

50

30

Семейными

Популярными

Успешными в карьере

Образованными

Влиятельными

36
46

31
13

33

12

Какими хотят быть:
(в %) (в %)

(в %)

.. и сколько хотят зарабатывать

> 500 

тыс. руб.

14

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

До 50 
тыс. руб.

8-19 п.п.

50 - 70 

тыс. руб.

5
-17 п.п.

150 - 500 
тыс. руб.

38
+31 п.п.

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019

0
-31 п.п.

Не знаю70 - 150

тыс. руб.

35
+22 п.п.
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3944

Продукты 
питания

ОбучениеКомпьютерные 
игры

Не трачу, 
коплю

Одежда, 
обувь

Кино 

и развлечения

Игрушки

17 9
3431

6

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

(в %)На что тратят

Курьером

Продавцом/кассиром

Блогером

Ассистентом в офисе

Промоутером

Официантом

Репетитором

Уборщиком

Сотрудником кухни/бара

18
21

9
8

6

5

10

7

5

(в %)Кем подрабатывают

29
Имеют опыт подработки, из них

%
32 %

cталкивались со случаями обмана 


при попытке подработать



%64
%62

70%
считают себя

патриотами

8

(в 2022 году)

+6 п.п.

Хотели бы переехать 

в другую страну
(в %)

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

2120

34

+1 п.п.

(в 2019 году)

2019 2022 2024
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Интересуются политическими новостями*

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 7, июнь 2022

-19 п.п.

% %37
%26(в 2022 году)18

(в 2019 году)

Какие российские политики вызывают 
симпатию или уважение
(в %)

Владимир

Путин

Сергей 
Лавров

+4 п.п.
6

Владимир

Жириновский

10
+20 п.п.

59
Михаил 
Мишустин

Дмитрий 
Песков

Дмитрий 
Медведев

2 12

*% от тех, кто назвал хотя бы одного политика



10

Японский

Корейский

Испанский

Французский

Немецкий

Китайский

Английский

4
6

7
10
13

33
94

+3 п.п.

+5 п.п.

+5 п.п.

+1 п.п.

+18 п.п.

-3 п.п.

-5 п.п.

%94

Считают 
изучение иностранных 

языков

важным 

Какие языки 
нужно изучать?
(в %) 

(в 2022 году)

89%

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью  — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 7, июнь 2022



Александр 

Овечкин

Его
р 

Крид Ш
аман 


(S
HAM

AN)

Баста 


(В
асилий 

Вакуленко)
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Кто из известных людей нравится?

2 2 2 2% % % %6

Влад А
4

%
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46%
30%

19

15

%

%

Сталкивались с буллингом

Психологическая агрессия
(троллинг, угрозы, насмешки, клевета, 
изоляция)

Агрессия в интернете
(троллинг, издевки, угрозы, оскорбления, 
клевета, демонстрация личных фотографий 

без разрешения того, кто на них изображен)

Физическая агрессия 
(толчки, побои, порча имущества)

%38
%52

(в 2022 году)

+9 п.п.

(в 2019 году)

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

-2 п.п.

-2 п.п.

-12 п.п.

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019
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Из-за чего травят?

Политических убеждений

Сексуальной ориентации

Состояния здоровья

Карманных денег

Пола или возраста

Оценок

Веры, религии

Увлечений

Доходов семьи

Национальности

Внешнего вида: физических данных

Внешнего вида: одежды, прически

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

8
7

12
13

15
16

20
22

25
38

23

48 +13 п.п.

+8 п.п.

+2 п.п.

+6 п.п.

+7 п.п.

+2 п.п.

+1 п.п.

+2 п.п.

-2 п.п.

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019

(в %)
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Что обычно 
 став свидетелями 

агрессии сверстников?

делают другие 
ученики,

Что бы  тем, 
кто стал жертвой агрессии 
со стороны сверстников?

посоветовали

(в %) (в %)

Никак не реагировать, 
не обращать внимания

Поискать совет в интернете

Рассказать учителям

Дать сдачи

Обратиться за помощью 
к друзьям

Рассказать родителям

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

29
+18 п.п.

42
+24 п.п.

18
+4 п.п.

35
-13 п.п.

32
+8 п.п.

32
+15 п.п.

30
+10 п.п.

55
-1 п.п.

16
+13 п.п.

11
-14 п.п.

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019

Не обращают внимание

Снимают видео 

на телефон

Стараются разнять 
дерущихся

Смотрят, обсуждают, 
но не вмешиваются
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отметили, что 
с кибербуллингом, из них подвергались… : 

сталкивались 


23

20

26

31

40

53

Вымогательству / шантажу

Клевете

Угрозам

Троллингу, издевкам, оскорблениям

Демонстрации личных фото без разрешения того, кто на них изображен

Публикации «отфотошопленных» фото в социальных сетях

(в %)

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью *% от тех, кто сам столкнулся с кибербуллингом

*19%
При поддержке ГК
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44%

Не рассказали никому

56%
рассказали о случившемся:

Поделился в чате / социальной сети

Братьям / сестрам

Одноклассникам

Друзьям-ровесникам не из класса

Родителям

Преподавателям

Другим старшим родственникам

10
22

28
45

55

Психологу 7
7
9

(в %)

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью *% от тех, кто сам столкнулся с кибербуллингом

*

*

При поддержке ГК
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Как  в случае, когда 
кого-то другого травят в Интернете

ведут себя

Сами были 
инициатором агрессии

Поддерживали 
нападающую сторону

Сами подвергались

агрессии со стороны других

Поддерживали сторону того, 
на кого нападают

Просто наблюдали

за происходящим

7

10

16

20

30

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

(в %)

* *% от тех, кто поддержал агрессию

из них 
 почему 

поддержали агрессора

не могут 
объяснить,

*

79%

При поддержке ГК



40

18

Родители, родственники

Полиция

Преподаватели

Модераторы группы 

в социальной сети / чате

10

10

11

15

вмешивались взрослые:

39%%

Случаев, когда 


в происходящее 
никто не вмешивался 


МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

(в %)

При поддержке ГК



сталкивались 


хотя бы раз

со случаями 
мошенничества 


  

в этом году  

19

Сталкивались один раз 

в году и чаще:

Звонки по мобильному якобы 
от представителей банка

Сообщение от незнакомого в мессенджере 
или социальных сетях

Сообщение в мессенджере со взломанного 
аккаунта знакомого / родственника / друга

Звонки по мобильному якобы от представителей 
государственных структур

Сообщение в комментарии в ТГ канале

или группе в соцсетях, на которые подписан(а)

Сообщение в мессенджере или социальной сети с фейкового 
аккаунта знакомого / друга или какого-то известного лица

Сообщение в ЛС от другого игрока в онлайн игре

Попытки мошенничества при покупке товаров или услуг 
через онлайн приложение или социальную сеть

81%

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

56

53

41

40

39

36

31

25

При поддержке ГК

(в %)
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Не рассказали

родителям

Не рассказали родителям, 

но те все равно узнали

Рассказали об этом 
родителям

36

7

57

Цифровые ресурсы: аккаунты, 
страницы в соцсетях и т.д

Вещь: электроника, 
одежда, документы

Деньги: в основном, 

суммы до 10 тыс. руб

18

14

657%
пострадали 

от мошенников, 

из них 

Что потеряли *

пытались скрыть 
случившееся 

от родителей

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

(в %)

(в %)

*% от тех, кто пострадал от мошенников

При поддержке ГК
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(в %)

Обратились за помощью в полицию

Наказали

Отругали

Обратились за решением проблемы в банк

Написали в службу поддержки 
социальной сети / приложения

Пожалели, посочувствовали

4

10

16

18

20

49

Реакция родителей

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

*

*% от тех, кто пострадал от мошенников

При поддержке ГК
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Кого считают  
за кибербезопасность?

 ответственными

(в %)

Преподавателей

Минцифры

Роскомнадзор

МВД/Полицию

Оператора мобильной связи

Интернет провайдера

Социальную сеть

Владельцев интернет ресурса

Родителей

Самих себя

4
7

13

13
14

14
17

26

26
61

Когда важно соблюдать 
кибербезопасность?
(в %)

70

68

63

59

При общении

в соц. сетях

В онлайн 
игре

При общении

в мессенджерах

При выходе

в интернет

При поддержке ГК
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Я всегда могу понять, что мне звонит или пишет мошенник

Я всегда отвечаю на звонки, даже от незнакомых контактов

Я часто пользуюсь QR-кодами

Иногда я ведусь на действия мошенников

Я легко прекращаю разговор/переписку с мошенником

Я всегда проверяю дополнительно, кто мне звонит и пишет

Я шучу с мошенниками и обманываю их

Я всегда перехожу по ссылкам, которые мне присылают

(в %)

48

61

30

28

15

35

27

15
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Как ведут себя с мошенниками
При поддержке ГК



48 17

33 %

37% %
%

Не знают что такое 

кибербезопасность
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Искали информацию 
о том, 
с кибермошенниками

как бороться 


из них

Не нашли

полезной для себя 

информации

Сами 
но хотели бы 
больше знать 

об этом

не искали, 

При поддержке ГК



25

56 сталкивались 

с «запрещенным» контентом

%
(в %)76 % из них поделились материалами

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью *% от тех, кто сталкивался с материалами

*

Призывы к террористической деятельности

Пропаганда идеологии чайлдфри 

Материалы по феминизму

Материалы, относящиеся к «скулшутингу»/ «колумбайнеров» 

Группы в соц. сетях, которые склоняют подростков к суициду

Демонстрация запрещенной символики

Пропаганда или распространение наркотических средств

Пропаганда нетрадиционных отношений

Проявление вражды и ненависти по расовым, 

национальным и религиозным признакам

Материалы эротического / порнографического содержания

9
11
11
12
13
14
15
16
17

28

При поддержке ГК
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Откуда получили эти материалы:

15

12

16

22

29

55

*

Переслал знакомый, с которым 

я общаюсь в социальных сетях

Перешли случайно 

по ссылке в комментарии

Сообщение в ТГ-канале/в социальных 

сетях

Случайно наткнулись 

в Интернете или социальной сети

Переслал знакомый, 

которого я знаю лично

Прислали с фейкового аккаунта 

под именем моего друга/знакомого

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью *% от тех, кто сталкивался с материалами

(в %)

При поддержке ГК
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31%

Сталкивались с прямыми 

призывами к противоправным действиям..

10

6

7

5

7

5

7

4

7

6

Пропаганде 
распространения 
наркотических 
средств

Материалам 
относящимся

к «скулшутингу»

Пропаганде 
нетрадиционных 
отношений

Демонстрации 
запрещенной 
символики

Обмену фото 
эротического 
содержания

Проявлению 
вражды 

и ненависти 

по расовым, 
национальным 
и религиозным 
признакам

Материалам 

по феминизму

Группам 

в соц.сетях, 
склоняющих 
подростков 

к суициду

Пропаганде 
идеологии 
чайлдфри

Террористи-
ческой 
деятельности

(в %)

При поддержке ГК



Прислали с фейкового аккаунта  под именем 
одного из моих друзей

Перешли случайно по ссылке в комментарии

Сообщения в ТГ-канале или группе в соц.сетях, 

на которые подписались

Случайно наткнулись в Интернете или соц. сети

Переслал знакомый, с которым я общаюсь 

в соц.сетях

Ссылка в онлайн игре

Переслал знакомый, которого я знаю лично

Откуда появились призывы совершить 
противоправные действия:*
(в %)

17

14

14

18

20

30

31
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При поддержке ГК
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Гулять на улице без взрослых ночью

Слушать музыку 18+

Посещать сайты 18+

Посещать концерты 18+

Водить машину

Покупать алкогольные напитки

Читать книги 18+

Покупать энергетические напитки

Смотреть в кинотеатре фильм 18+

Посещать бар без взрослых

Покупать сигареты

20

Нарушение запретов 18+
(в %)

58
+8 п.п.

40
+28 п.п.

35
+3 п.п.

44
+8 п.п.

19
+7 п.п.

+7 п.п.

37
+14 п.п.

17
+6 п.п.

15
+6 п.п.

38
-2 п.п.

25
-10 п.п.

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019



30

(в %)

(в %)

66% 31 %

Делают покупки онлайн 
самостоятельно 

покупали то, 

что родители 

не одобрили  

Как отреагировали родители

Что именно купили

Посмеялись

Сдали товар назад

Наказали

Смирились с покупкой, оставили

Отругали

Игры

Мерч любимых групп

Еда

Домашний декор

Вейп / сигареты

19

Гаджеты

Одежда

6
3

18

Косметика

5
4

7

2

11
23

2

68

3

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью *купившие то, что не одобрили родители

*
При поддержке ГК



31

За общение в «плохих» компаниях

За плохие привычки

За неуспеваемость/прогулы 

За вранье

За проявление неуважения

За непослушание / игнорирование просьб

13
22

39
43

52
63

подвергались наказанию
со стороны родителей *
(в %)

45%

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью *в результате семейных конфликтов; **по данным 2021 года

(в %)

Лишали карманных денег

Лишали сладкого / развлечений

Игнорировали / не разговаривали

Ставили в угол

Наказывали физически

Сажали под домашний арест

Ругали

Отбирали гаджеты

5

4

3

5
8

14

18

33

Как  родителинаказывали



Почему не рассказывают?

32

82%
сталкиваются 

хотя бы раз 

с проблемами, 

о которых 


родителям

не хотят 

рассказывать 

(в %)

Боятся, что в школе все узнают

У сверстников не принято вмешивать взрослых

Боятся, что посядят под «домашний 
арест»/запретят общаться с друзьями

Боятся, что установят родительский контроль

Боятся лишиться доступа в интернет/телефон

Стесняются, не хотят беспокоить

Не хотят расстраивать родителей

Сложно объяснить/взрослые не поймут

Боятся, что взрослые будут их ругать

19

20

25

27

32

34

39

44

49

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью



33

64%Хотят жить 
 после


совершеннолетия

отдельно

от родителей

МИХАЙЛОВ И ПАРТНЁРЫ. АНАЛИТИКА Проект #МЫСЧИТАЕМ: онлайн опрос городского населения РФ в возрасте 10-18 лет, 1505 интервью

(в %)

Мне в семье одиноко Чувствую, что я не один

Меня в семье не любят Окружен заботой и любовью своей семьи 

Моя семья неблагополучная Моя семья  счастливая

В моей семье постоянные конфликты Моя семья  очень дружная

Моя семья очень бедная Моя семья очень богатая

13

11

9

16

13

79

81

80

76

55
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Сказали, что у них 
есть друг, которому 
доверяют

69 %
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63

22
11

4

Точно знают, 

что она отвечает 
взаимностью

Затрудняюсь 
ответить

Предполагают, 

что она отвечает 
взаимностью, 

но не уверены

Уверены, 

что она 

не отвечает 
взаимностью

Точно знают, 

он отвечает 
взаимностью

Затрудняюсь 
ответить

Предполагают, 

что он отвечает 
взаимностью, 

но не уверены

Уверены, что он 

не отвечает 
взаимностью

2

16

37
45

мальчиков отметили, 

что есть девочка, 

в которую они 

влюблены,
из них из них

девочек отметили, 

что есть мальчик, 

в которого они 

влюблены,

(в %)(в %)

% %26 29
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Выборка: респонденты в возрасте 16+

Отметили, что в их 
окружении есть те, 

кто живет половой 

жизнью  

С какого возраста 
 заниматься сексом?

допустимо

начинать
(в %)

14-15  лет 16-17 лет 18 лет и  старше Затрудняюсь

ответить

49

8

43 +12 п.п.

0

-5 п.п.

-12 п.п.
+5 п.п.

%75

70%

считают 

 


секс до брака  
допустимым

(в 2019 году)

-5 п.п.

*

49%
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%27
%29

заявили, 

что ничего 

не боятся

(в 2022 году)

+11 п.п.

(в 2019 году)

 — в сравнении с данными опроса #МЫСЧИТАЕМ выпуск 2, октябрь 2019

11

4

10

4

8

3

8 7

5 5

-6 п.п. +3 п.п.

+4 п.п. +3 п.п. +3 п.п.

+3 п.п.

-1 п.п.

-8 п.п.-4 п.п.

-9 п.п.

Животных/
насекомых

ВысотыСмерти ОдиночестваТемноты

Войны Бедности Неудачи 

в обучении

Болезни Ничего 

не добиться

Чего вы боитесь
(в %)38 %



Спасибо 

за внимание!

m-p-a.rum-p.ru/my-schitaem

https://m-p-a.ru/
https://m-p.ru/my-schitaem/

